



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ _____

**Про тимчасове переведення
пунктів незламності (обігріву)
в режим готовий до відкриття**

Відповідно до статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Закарпатської обласної військової адміністрації від 24.11.2022, № 810 «Про розгортання та роботу пунктів незламності», розпорядження міського голови 23.11.2022 № 629 «Про місцевий штаб для координації роботи пунктів незламності (обігріву)», рішення позапланового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічного безпеки та надзвичайних ситуацій Закарпатської обласної військової адміністрації від 26 квітня 2024 року № 3, враховуючи суттєві підвищення температурного режиму, нормалізації в місті ситуації із енергопостачанням та низьку відвідуваність діючих пунктів незламності (обігріву), з метою недопущення неефективного використання майна та бюджетних ресурсів, забезпечення оптимізації роботи створених пунктів незламності, виконком міської ради **ВИРІШИВ**:

1. Тимчасово перевести в режим готовий до відкриття пункти незламності (обігріву), що розташовані за такими адресами:

м. Ужгород, вул. Ференца Ракоці, 2 - центр гуманітарної допомоги «Совинне гніздо»;

м. Ужгород, пл. Поштова, 3 - перший поверх адмінбудівлі Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул. Минайська, 71 - КНП «Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул. Грибоєдова, 20 б - територіальний центр бездомних осіб Ужгородського міського центру соціального обслуговування Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул.8-го Березня, 44 - класична гімназія Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул. Польова 22 - Ужгородський ліцей ім. В.С. Гренджі-Донського Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, Православна набережна, 25 - Ужгородський ліцей «Інтелект» Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул. Сільвая, 3 - Ужгородський ліцей «Лідер» Ужгородської міської ради;

м. Ужгород, вул. набережна Незалежності, 19 - Ужгородський ліцей № 3 Ужгородської міської ради.

2. Департаменту соціальної політики (М. Стасюк), управлінню освіти (Н. Баранюк), управлінню охорони здоров'я та цивільного захисту населення (Я. Глагола), господарсько-експлуатаційному управлінню (М. Гаврилець), департаменту фінансів та бюджетної політики (Л. Гах):

- забезпечити належне збереження майна закріпленого за пунктами незламності (обігріву) та визначити матеріально-відповідальних осіб;

- забезпечити спроможність до оперативного розгортання та належного функціонування готових до відкриття пунктів незламності (обігріву), не менше ніж протягом 2 годин з моменту виникнення надзвичайної ситуації;

- врахувати, що пункти незламності (обігріву) переведені в режим готові до відкриття забезпечуються пально-мастильними матеріалами, іншими матеріально-технічними засобами, питною водою для забезпечення автономного функціонування не менше як на три доби.

3. Відділу інформаційної роботи (А. Кохан) інформувати населення щодо нового формату та графіку роботи пунктів незламності на території міста.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ